

「in POCKET」初版 正誤表

先だっては、当サークル発行の「in POCKET」をご購入いただきありがとうございました。  
 正誤表を作成いたしましたので、お手数ですが下表のとおり読み替えてくださいますようお願いいたします。

該当箇所	誤	正
全文	Super G、SuperG ferrania	SUPER G Ferrania
P 5 35行目	127 (ボルタ判) の安価な機種	127 (ベスト判) の安価な機種
P 9 20行目	フィルムのパーフォレーションは、 35mmフィルムでは、フィルム送りの ために使われているけれど (使わな い機種もあるが)、110のフィルムの パーフォレーションはそのような 機能はなく、	(削除)
29行目	約13mm×約 <u>18</u> mm	約13mm×約 <u>17</u> mm
P10 18行目	KODAK <u>GOLD</u>	KODAK <u>GOLD</u> や <u>ULTRA</u>
25行目	IS0400の設定になるようにをす <u>るよ うに</u>	IS0400の設定になるように
P11 12行目	コダカラーⅡなど、2つ切り欠きがある <u>カメラがあるのに、検知ノブは 1つしかない</u> など、	コダカラーⅡなど、2つ切り欠きがある <u>フィルムがあるのに、カメラの 方には検知ノブは1つしかない</u> な ど、
15行目	海外で一般的なIS0200を検知する機 能はない	海外で一般的なIS0200を検知する機 能は、 <u>前述のとおり</u> ない
P13 20行目	なるほど、 <u>口腔用なら</u> 撮影対象が小 さい <u>から</u>	なるほど、 <u>医療用で</u> 撮影対象が小 さい <u>なら</u>
P15 24行目	応対は <u>低調</u> だった	応対は <u>丁重</u> だった
P17 26行目	アグフ <u>ェ</u>	アグフ <u>ア</u>

P18 15行目	平成に <u>な</u> ってからずっと同じ	平成に <u>なった</u> ころからずっと同じ
P19 7行目	リバーサルが <u>製造</u> されている	リバーサルが <u>販売</u> されている
P20 30行目	コダック <u>GOLD400</u> と違い	コダック <u>ULTRA</u> など <u>と</u> 違い
P25 9行目	<u>電源1つ</u> 当たりの発光回数	<u>フラッシュ1組</u> 当たりの発光回数
11行目	コダック製が採用している。	コダック製 <u>など</u> が採用している。
P27 13行目	<u>ある意味、110の至宝、と言っても 過言ではない</u> かもしれない。	<u>110の至宝、との言い方は過言では ない</u> と思う。
P28 10行目	<u>110/E110</u> フィルム	<u>A110/E110</u> フィルム
30行目	本体底の部分にある◎ <sup>—</sup> ◎マークの <u>左側</u> を指先で押す。(略)その時には ◎ <sup>—</sup> ◎マークの <u>右側</u> を指先で押す と、完全に開く。	本体底の部分にある◎ <sup>—</sup> ◎マークの <u>右側</u> を指先で押す。(略)その時には ◎ <sup>—</sup> ◎マークの <u>左側</u> を指先で押す と、完全に開く。
P29 15行目	なお、僚機E110との機能的な違いは、 A110がプログラムオートなのに対 し、E110が絞り優先オートの違いだ けである。	(削除=重複)
P32 12行目	フォーマットを <u>買</u> えて小型化	フォーマットを <u>変</u> えて小型化
P33 13行目	このスタンスが気に入って、一眼デ ジカメも <u>この、</u> まず一眼レフありき という辺、	このスタンスが気に入って、一眼デ ジカメも <u>このペンタックスを愛用し ている。</u> まず一眼レフありきとい う辺、
P35 27行目	懐が暖かかったという	懐が暖かかったという <u>事情があ</u> った <u>ため</u> である。
P39 24行目	内蔵フラッシュと乾電池を共用して いる。	内蔵フラッシュと <u>ラジ</u> オで乾電池を 共用している。
P43 13行目	<u>毎日</u> カメラ	<u>カメラ</u> 毎日